


  План-конспект урока 
Предмет: английский язык и информатика (интегрированный урок)
Класс: 5
Учитель: Малькова Алина Владимировна (учитель английского языка), Агапитова Анна Геннадьевна (учитель информатики) МБОУ Гимназия №25
Тема урока: Здоровье и здоровый образ жизни 
Тип урока: Интегрированный урок английского языка и информатики. Урок систематизации знаний. 
Деятельностная цель: закрепить способности обучающихся к новому способу действия, научить детей структуризации полученного знания, повторить изученный способ действий в рамках всей изучаемой темы.
Содержательная (образовательная) цель: научить видению нового знания в структуре общего курса, его связь с уже приобретенным опытом и его значение для последующего обучения, расширение понятийной базы за счет включения в нее новых элементов.
Задачи:
Образовательные: создать условия для закрепления и контроля знаний учащихся, повторить лексический материал по теме «Здоровье и здоровый образ жизни» при помощи применения информационных технологий, совершенствование навыка аудирования, чтения, устной и письменной речи.  
Развивающие: развивать у учащихся навыки использования лексических и грамматических структур, формировать умение давать полные развернутые ответы, развивать навыки понимания устной речи, коммуникативную компетенцию, систематизировать полученные знания и применять их на практике, закрепить лексические навыки в использовании в речи структур по теме, развивать память, речь и мышление
Воспитательные: формировать устойчивую учебно-познавательную мотивацию к изучению английского языка и информационных технологий, культуру общения с собеседником, воспитывать у учащихся терпимость и взаимопомощь на основе работы в группе и в паре, формирование информационной   культуры.
Формирование УУД:
Личностные действия: самоопределение, смыслообразование, нравственно-этическая ориентация
Регулятивные действия: целеполагание, планирование, прогнозирование, контроль, коррекция, оценка, саморегуляция.
Познавательные действия: использование языкового материала для решения поставленной задачи, развитие языковой догадки.
Коммуникативные действия: планирование учебного сотрудничества, постановка вопросов, разрешение конфликтов, управление поведением партнера, умение с точностью и полнотой выражать свои мысли в соответствии с задачами и условиями коммуникации. 


	Этап урока
	Действия учителя
	Деятельность обучающихся
	УУД

	1. Организационный момент (2 минуты)

	Приветствует учеников, задает вопросы о дате, дне недели и погоде.

Good morning, children. I’m glad to see you. 
What date is today? 
What day оf week is today? 
What’s the weather like today?
	Приветствуют учителя, отвечают на вопросы о дате, дне недели и погоде.

Good morning. We’re glad to see you too.
Today is the ______.
Today is Wednesday.
The weather is rather cold.
	

	2. Языковая разминка (5 минут)
Задача: подготовить учащихся к работе на уроке, замотивировать учащихся
	 Игра «Крестики-нолики» (2 команды) 
-Let’s play “Tic-Tac-Toe”. Divide into 2 groups.  Choose any square to put a cross or zero there. Translate the word from the square and make a sentence with it.   
	Выбирают ячейки, составляют предложения со словами.



	Коммуникативные действия
 -умение работать в группе, познавательные действия 
-умение составлять предложения, используя разные грамматические и лексические структуры

	3. Постановка учебной задачи (2 минуты) 
Задача: организовать и направить познавательную деятельность учащихся








	Просит ребят еще раз посмотреть на поле для игры в «Крестики-нолики» на доске и подумать, какова будет тема урока, судя по лексике, каковы цели и задачи урока. 
Dear boys and girls, look at the blackboard. Here you can see some words for the game «Tic-tac-toe». Look through the words please and tell me what our topic today is. 
Рассказывает ребятам, что в течение урока им необходимо заполнить лист самоконтроля и оценить свою работу. 
Look at your desk; you can see a self-control table there. During our lesson, you should fill it and to put marks there. 
 
	- Health and body care
-We will do exercises… We will refresh the material from previous lessons. 





	Регулятивные действия 
-умение определять цели и задачи работы, организовать деятельность
Личностные действия:
- освоение форм учебного диалога, расширение мотивационной основы учебной деятельности




	3. Актуализация знаний в новой учебной ситуации (с применением ИКТ)
(12 минут)

Задача: организовать деятельность учащихся по повторению изученной лексики, грамматики с применением информационных технологий.
	Напоминает, что домашним заданием было составить определения некоторых слов по теме «Здоровье». Сейчас эта лексика понадобится для составления кроссворда на сервисе «Фабрика кроссвордов».

Your home task for today was to find or to make yourselves the definitions of some words on topic “Heath”, so now your task is to create a crossword puzzle, using 4 words only. Anna Gennadievna will help you to do it. 

Далее вступает учитель информатики и рассказывает, как выполнить это задание с технической стороны. 

	Выполняют задание на компьютерах, создают интерактивный кроссворд на основе изученной лексики. 
	Познавательные действия:
- осуществлять анализ объектов с выделением существенных и несущественных признаков,
- использование изученной лексики.
Регулятивные действия:
[bookmark: _GoBack]- умения оценивать правильность выполнения действия на уровне адекватной оценки соответствия результатов требованиям данной задачи, 
- формируем умение высказывать своё предположение по ходу решения задач
Коммутативные действия:
- формирование умения слушать и слышать собеседника; 
- умение аргументировать ответ; - формируем и отрабатываем умение согласованно работать в группах и коллективе
Личностные действия:
- освоение форм учебного диалога, расширение мотивационной основы учебной деятельности

	6. Динамическая пауза (2 минуты)

Задача: организация смены деятельности, двигательной активности.
	Песня с движениями “If you’re happy”
	Выполняют действия под песню.
	

	7. Обобщение и систематизация знаний (с применением ИКТ)
(5 минут)

Задача: применение полученных ранее знаний, самоконтроль
	Объясняет ребятам следующий этап работы: работа с кроссвордом, созданным одноклассниками.
 
Now your task is to solve the crossword, which your classmates have prepared for you. Don’t forget to estimate your work in self-control sheet.  
	Решают кроссворд других ребят, оценивают кроссворд, проверяют правильность лексики и вопросов в кроссворде, заполняют лист самооценки. 
	Познавательные действия
-использование изученной лексики по теме
Регулятивные действия:
- самоконтроль в форме сличесния результата с эталоном
Коммутативные действия:
- формирование умения слушать и слышать собеседника, работать в паре; 


	8. Применение изученного материала в различных видах деятельности (12 минут)

Задачи: развитие навыков аудирования, чтения и устной речи на основе изученного материала
	Просит учеников послушать диалог и ответить на вопрос: Что доктор порекомендовал пациенту? 
Now your task is to listen to the dialogue and to answer the question: What did the doctor recommend?


Координирует деятельность учащихся по чтению данного диалога в парах. 
And now I ask you to look at the blackboard and to read this dialogue. 

Дает ученикам следующее задание: составить подобный диалог, но используя другую ситуацию (головная боль, зубная боль, грипп и т.д.)
Dear children, now I want you to make dialogues yourselves. But the illness will be different. You can choose headache, backache, earache, flu, etc. 

	Слушают текст, отвечают на вопрос: What did the doctor prescribe? 




Читают диалог в парах, затем несколько человек перед классом.



Составляют короткие диалоги в парах, представляют свои диалоги. 
	Познавательные:
- Умение выделять основную мысль в тексте, главные факты, опуская второстепенные ;умение овечать на вопросы к тексту
- Использовать подходящие языковые средства для выражения своих мыслей  
-умение использовать изученный материал в устной речи. 
Коммутативные действия:
- формирование умения слушать и слышать собеседника, работать в паре; 
Личностые:
-формирование личного отношения к теме



	8. Рефлексия деятельности. Итог урока (3 минуты)

Задача: оценить свою деятельность на уроке
	Просит учеников закончить предложения:
сегодня я узнал…
было интересно узнать…
было трудно выполнять…
теперь я могу …
я попробую сам…
Will you finish up the sentences:
Today I …
It was interesting to …
It was difficult to …
Now I can …
I’ll try … myself
“Thank you for your work!”
Сдают лист самооценки
	Читают и дополняют предложения.

	Коммуникативные: Формулировать собственное мнение и позицию.
Регулятивные: осуществлять самооценку по результату.
Личностные: понимать значение полученных знаний
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